

28 ИЮН 1951

5

К ГАСТРОЛЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА СОВЕТСКОЙ АРМИИ

30 июня спектаклем «Незабываемый 1919-й» начнет свои гастроли в Днепропетровске Центральный театр Советской Армии. Гастроли в одном из крупнейших городов Украины — Днепропетровске являются для нашего коллектива творческим отчетом перед украинским зрителем. Наш театр, как в годы Великой Отечественной войны так и в послевоенное время, ставит пьесы, образы которых раскрывают истинный военный, моральный и духовный сил советского народа в его борьбе за построение коммунистического общества.

Эта основная линия в репертуаре театра нашла свое сценическое воплощение в повзросевших спектаклях, как «За тех, кто в море» — лауреата Сталинской премии Б. Лавренева — о военно-морских силах Советского Союза; «Южный узел» — лауреата Сталинской премии А. Первезцева — о разгроме немецко-фашистских войск в Крыму; «Последние рубежи» — лауреата Сталинской премии Ю. Чепурина — о двурушнической политике «союзников»; «На твоей стороне» — А. Барянова — о подвиге советских разведчиков в тылу врага; «Тихий океан» — И. Прута — о жизни советских моряков в мирные дни; «Степь широкая» — Н. Винникова — о людях колхозной деревни и их борьбе за государственные интересы; «За вторым фронтом» — В. Собко — о мужестве советской женщины, отстаивающей престиж своей Родины за рубежом; «Незабываемый 1919-й» — лауреата Сталинской премии Вс. Вишневского — о роли вождей революции товарища Ленина и товарища Сталина, ковавших в годы гражданской войны победу над врагом; «Совесть» — лауреата Сталинской премии Ю. Чепурина — о борьбе советских людей с пережитками капитализма.

Наряду с этими постановками в репертуаре театра нашли свое отражение и спектакли, разоблачающие поджигателей новой мировой войны. Таковы — «Голос Америки» — лауреата Сталинской премии Б. Лавренева; «Закон Ликурга» — по мотивам романа Т. Драйзера «Американская трагедия» — Н. Базилевского; «Западная граница» — И. Прута и Н. Шпакова. В истекшем сезоне театр осуществил постановку спектакля «Флаг адмирала», посвященного образу знаменитого русского флотоводца — адмирала Ф. Ф. Ушакова. Этот спектакль удостоен Сталинской премии.

Коллектив театра прибывает в Днепропетровск на гастроли в полном составе. Зритель познакомится с основными творческими силами Центрального театра Советской Армии и с его молодежью, настойчиво и уверенно овладевающей сложной техникой актерского мастерства.

В гастрольную поездку театр взял из своего основного репертуара такие спектакли, как «Незабываемый 1919-й», «Последние рубежи», «Голос Америки», «Степь широкая», «На всякого мудреца довольно простоты», «Замужняя невеста», «Угрошение строптивой», «Учитель танцев» и другие.

Знакомство днепропетровских зрителей со спектаклями нашего театра определит, в какой степени нам удалось справиться с этими важными задачами.

А. ПОПОВ,
главный режиссер Центрального
театра Советской Армии, Наводный
артист СССР, лауреат Сталинской
премии.

ПРИЕЗД ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА СОВЕТСКОЙ АРМИИ В ДНЕПРОПЕТРОВСК

Вчера общественность города Днепропетровска встречала коллектив артистов Центрального театра Советской Армии. Еще задолго до прихода московского поезда на перроне и привозкальной площади собрались представители общественных организаций города, работники искусства, учащиеся театрального училища.

7 часов вечера. Московский поезд под звуки оркестра подходит к перрону. Встречающие тепло жмут руки гостям, преподносят им цветы. Среди прибывших — народный артист РСФСР А. Е. Хохлов, заслуженная артистка РСФСР Л. И. Дабржанская, заслуженный артист РСФСР А. М. Ходурский, лауреаты Сталинской премии А. А. Иванова, А. А. Попов и др.

На состоявшемся коротком митинге москвичей тепло приветствовал председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся тов. Н. Е. Гавриленко. От имени коллектива Центрального театра Советской Армии выступили народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Е. Хохлов один из ведущих актеров, лауреат Сталинской премии М. М. Майоров, которые поблагодарили днепропетровцев за теплый прием.